



PRIJAVA za Nagradu za kvalitet inovacije 2019

Kompletnu prijavu na takmičenje, na najviše 3 strane i do 5 priloga, pošeljite na office@srmek.org.

Zvanični naziv organizacije		
Adresa za prijem pošte	Poštanski kod	Grad
Adresa		PIB
Adresa za fakturisanje (ako je drugačija od već navedenih adresa)		
Osoba za kontakt	Telefon	Email
<p>Kategorija (Inovacija može da se takmiči samo u jednoj kategoriji. One kojima ne pripada Vaša inovacija, molim Vas, obrišite)</p> <p>Potencijalne inovacije – inovativni pristupi koji su “još uvek na papiru” i koji nisu testirani na tržištu;</p> <p>Odgovorne i obnovljive inovacije (inovacije u cirkularnoj ekonomiji) – inovacije koje imaju jasan fokus na životnu sredinu;</p> <p>Inovacije u sektoru zdravstva - inovacije u socijalnom i zdravstvenom sektoru;</p> <p>Inovacije u sektoru obrazovanja – inovacije iz oblasti obrazovanja;</p> <p>Inovacije u javnom sektoru – inovacije u oblasti javnih i usluga lokalnih samouprava;</p> <p>Poslovne inovacije (Mikro & start-up kompanije) - u kompanijama sa prometom manjim od 2 miliona EUR i manje od 10 zaposlenih;</p> <p>Poslovne inovacije (mala i srednja preduzeća) - u kompanijama sa prometom manjim od 50 miliona EUR i manje od 250 zaposlenih;</p> <p>Poslovne inovacije (velike kompanije) - u kompanijama sa prometom većim od 50 miliona EUR i / ili više od 250 zaposlenih.</p>		
Kotizacija za takmičenje		
Mikro, start-up preduzeća i obrazovno-naučne institucije – 20.000 dinara		
Mala i srednja preduzeća – 50.000 dinara		
Velika preduzeća – 70.000 dinara		
Naziv inovacije (do 100 karaktera)		
Kratak opis inovacije (do 200 karaktera)		
Opis inovacije (navedite šta je suština inovacije, polaznu tačku, preduzete korake, predočite koji su resursi (ljudski i finansijski) korišćeni i objasnite kako inovacija pravi razliku u finansijskom ili ekološkom smislu).		

INOVATIVNOST

Vaša ocena noviteta sadržanog u inovaciji. Kako inovacija ispunjava i/ili prevazilazi potrebe korisnika, društva ili okruženja na nov ili značajno revidiran (u odnosu na postojeća rešenja) način ?

Vaša ocena upotrebljivosti inovacije. Kako je inovacija primenljiva u praksi ? Da li je urađena sistematično i po planu unutar organizacije ? Da li je inovacija upotrebljiva ?

Zasnovanost na znanju. Da li je inovacija zasnovana na novoj ideji ili otkriću? Da li je inovacija bazirana na sistematskom procesu razvoja? Da li inovacija proširuje i postojeće znanje i praksu ?

KVALITET

Vaša ocena usmerenosti inovacije na korisnika. Kako inovacija odgovara na trenutne i/ili buduće potrebe zainteresovanih strana i korisnika ? Kako inovacija ispunjava ili prevazilazi njihove zahteve i očekivanja ?

Vaša ocena efikasnosti inovacije. Kako je inovacija unapredila tehnološke i komercijalne performanse u odnosu na korisnika i ekološku / društveno odgovornost ?